

大膽賊偷水上飛機 撞斷機翼 3機受損

【明報專訊】溫哥華市中心的水上飛機碼頭，昨(21)日凌晨時分發生曲折的飛機撞毀事故，一共3架飛機遭損毀，其中一架右邊機翼折斷。案中有飛機受損的其中一包機公司證實，一架屬於另一公司的水上飛機，疑遭人企圖盜走但未成功，除該飛機被毀外，其公司另外兩架飛機也受損。



折翼

被波及的海港航空飛機機翼折斷。(CTV)

機翼失蹤

其中一架飛機的機翼(箭頭指示)失蹤。(CTV)

省長致辭盛讚李亮漢 貢獻卑詩影響深遠

【明報專訊】卑詩省長賀謹(John Horgan)就華裔地產商兼慈善家李亮漢(Robert (Bob) H. Lee, 圖)辭世發表聲明，指李亮漢給溫哥華乃至卑詩省留下深遠的影響，在哀悼的同時，他為李的完滿人生而感恩。賀謹表示，得悉李亮漢於2月19日(周三)辭世，「對於我和許多人來說，在哀傷的同時，也為他完滿的人生而感恩。」他盛讚李亮漢在溫哥華和整個卑詩省留下深遠的影響，他指李亮漢是一名白手興家的地產界領袖，「出身寒微的他發奮圖強，成就有目共睹。他熱心將大量時間和精力回饋給他



所珍愛的社會。Bob繼承了其父親的價值觀——以愛護家人和社區為優先，並一生秉持該信念，許多人因他的慷慨精神而受惠。」

省長肯定李亮漢對本省貢獻良多，指其卓越的慈善事業不只惠及卑詩大學(UBC)，還有更多社區，李曾榮獲卑詩勳章，也獲選入卑詩商界領袖名人堂，更獲頒加拿大勳章，「我希望Bob對本省的重大貢獻，能讓他家人在失去一名偉人而哀悼時，可帶去一點安慰。」賀謹並代表卑詩省民，向李亮漢的親友致以深切慰問，「我們懷念Bob，他的精神將長存。」

事發在溫市中心高豪港(Coal Harbour)的水陸兩用飛機碼頭，一架屬包機公司Sear的水上飛機，右邊機翼已失蹤，機尾明顯損毀，而它只是3架被毀飛機之一。

在場一名市民指他看到新聞特寫到碼頭查看，他估計該部Beaver機的機翼已沉入海底。

另一架屬另一間包機公司海港航空(Harbour Air)的飛機機翼也有明顯損毀，第三架飛機亦屬海港航空，損毀程度較輕微。

海港航空昨日早上發推文證實，公司得悉高豪港碼頭發生Sear飛機遭人盜竊不遂案件，「在案發期間，海港航空的兩部飛機被損毀。」該公司指為安全起見，事發後一些航班航線被更改，但在早上8時許所有航班已恢復運作。

溫市警發言人維辛廷(Tania Visintin)表示，警方在凌晨約3時半接報，指一男子嘗試從Sear的碼頭開動一架飛機，但未有起飛。不過，疑犯使它滑行至海港航空在附近的碼頭，並撞向一架海港航空的飛機，又使該公司另一架飛機損壞，事故中共3架飛機損毀。

海港航空一架Otter機的機翼中間位置事後嚴重彎曲，吊在半空，後來該部分被工作人員切下來。

據報，疑犯事後徒步逃逸。警方相信只有一男子涉案，而事故中沒人受傷。

海港航空的包機往來溫哥華、威士拿、溫島和西雅圖等航線；而Sear提供往來溫哥華及納奈莫(Nanaimo)及海灣群島(Gulf Islands)航線，兩公司昨早一度改用YVR，但不久後恢復使用溫市中心的碼頭。

碼頭所在的溫哥華海港飛行中心(Vancouver Harbour Flight Centre)回應傳媒指，通往碼頭的閘門都有上鎖，仍在調查如何會被闖入。中心發聲明指，中心備有多項24/7全時運作的保安措施，但基於公共安全的理由，中心不可透露有關保安措施的具體細節。

一些資深的機師對疑犯動機存有疑問，他們均指開動一架Beaver水上飛機不難，反而在黑夜中能安全著陸才是挑戰，其中一機師更形容在黑暗無光的情況降落形同自殺。

運輸安全局(TSB)表示，已得悉事故但尚未展開調查，指在該種情況下未必會調查，除非企圖偷機者嘗試起飛。

另有報道說，開動這些飛機並不需要鑰匙，網上都有視頻教人如何開這類型飛機。

莊永編凝聚僑力 收購農戶滯銷產品捐災區



▲載著捐贈物資的大貨車整裝待發。
▲莊永編呼籲大家捐助災區。(受訪者提供)

【明報專訊】以往每年初春正是海南省文昌農產品的銷售旺季，可是在新冠肺炎疫情的突然襲擊下，很多農戶的農產品迎來的卻是滯銷。當地橫山村鄉村振興工作隊商量後，決定把文昌農產品滯銷的信息通過網絡、微信群發出去，希望發動社會力量來幫助農戶。

加拿大溫哥華華僑工商會顧問莊永編看到求助信息後，馬上聯繫文昌貧困地區，帶頭出資出力支援，同時他也多方聯繫該會的理事會會員們，共計出資10萬元用於購買農戶滯銷產品。莊永編個人捐助的善款達到全部款項的50%以上，他並委託代理人蘭佩熹與橫山村第一書記、振興隊長符藝華聯繫，辦理所有購買農產品和捐贈手續。

最後促成了收購新井村貧困戶陳德家

滯銷的木瓜18噸和冬瓜18噸，並辦理了相關的農產品檢測和出島運輸手續。

本月17日，橫山振興隊全體隊員到達木瓜地裏，把打好包裝的木瓜裝運上車。按照捐贈者的意願和要求，所有的愛心瓜菜將在兩天內左右到達武漢，全部贈給湖北武漢同濟醫院。

莊永編表示：「感謝代理人蘭佩熹女士努力無私的付出，這次扶助貧困地區，支援災區人民一事能成功進行，也特別感謝文昌當地各政府機構及工作隊的幫助與支持，感謝所有義工及司機的努力辛苦無私的付出，同時也感謝加拿大溫哥華華僑工商會會所所有捐款的會員。」

如果有任何有意捐助的社團或個人，請聯繫莊永編：604-551-3698。

大溫地區天氣預測

今天	2/23 (日)	2/24 (一)	2/25 (二)
陣雨 3-8°C	陣雨 2-9°C	晴間雲 2-6°C	陰雨 3-7°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-9 - 6	晴
愛蒙頓	-9 - 3	陣雪
溫尼辟	-7 - 2	晴
多倫多	-3 - 4	晴間雲
渥太華	-4 - 1	陣雪
滿地可	-4 - 1	多雲
三藩市	9 - 12	晴
洛杉磯	13 - 17	陣雨
紐約	-3 - 8	晴
香港	17 - 21	晴間雲
台北	18 - 23	晴間雲
北京	-4 - 8	晴
上海	10 - 15	晴
廣州	16 - 26	晴
新加坡	26 - 31	陣雨
東京	4 - 14	晴
悉尼	19 - 24	晴間雲
倫敦	10 - 14	陣雨

Lotto MAX 2月21日 中獎號碼

04 07 14 37 48 49 50 28

幸運號碼 17 21 70 88

特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

溫哥華中華會館 召開會員大會及選舉理事通知

敬啟者：

本會館現屆理事任期將滿，須遵章舉行會員大會，選出新理事繼任。現定於2020年4月26日(星期日)下午1時，在本會館會議廳召開全體會員大會。屆時有會務、財務及工作報告。並於當日上午10時至下午4時在會館舉行會員投票選舉下屆理事。

遵照本會館會章規定，理事會由理事三十一人組成，其中二十名是由團體會員提名選出，十一名是由個人會員提名選出。凡是於本年3月26日之前已繳本年會費的會員(盡足義務)，均有選舉權和被選舉權。

於2018年入會的非永久會員，須於3月26日下午5時前由本人帶會員證及身份證到會館補交2019年及2020年度會員費，以獲得有效的2020年度會員資格。2018年1月1日之前入會的非永久會員，並沒有交納2018年會費者，將按照新入會申請者辦理。所有新申請入會者，須將入會申請表於3月13日下午5時前交到會館，由會館理事會審核接納後，於3月26日下午5時前由本人到會館交納會費，以獲得有效會員證。

團體會員須填具由本會館發出的授權書(會長或秘書長簽名，並加蓋會章)，委派代表一名屆時出席會員大會及投票。個人會員憑有效會員證及身份證件出席大會及投票。

若團體會員有意提名理事候選人，憑以上授權書到本會館領取理事候選人提名表格，每個團體會員可以推薦一名理事候選人。符合資格的個人會員如有意參選理事，請攜帶會員證和個人身份證，由本人來會館領取理事候選人提名表。會館理事會提名截止時間是2020年4月11日下午5時。理事候選人本人需將填妥的提名表在截止時間之前送交本會館，以便會館彙集編印候選人名單。

有關會館會員大會及理事候選人提名事項，會員也可致電會館查詢。

特此奉達

溫哥華中華會館 謹啟
2020年2月22日

會館辦公時間：星期一至六，下午1時至5時
查詢電話：604-681-1923

訃告

先姊廖月照女士 Julie Liu
於二零二零年二月九日下午四時壽終於列治文療養院 Minor Residence 積閏享壽七十有五歲謹擇於三月二日(星期一)上午九時卅分假座列治文殯儀館 Richmond Funeral Home 舉行喪禮 忝屬 宗親戚友鄉世誼 哀此訃

二妹 艷棠 妹夫 士廉
三弟 文勝
四弟 鴻威 弟婦 惠芳
偕同六侄兒、侄女
六侄孫兒、侄孫女
同泣告

懇辭一切花圈，如有泉金，請捐中僑基金
Success Foundation "In Memory Of Julie Liu"
Online Donation
https://successfoundation.ca/donation-online/
喪禮後略備茶點慰謝

治喪處：Richmond Funeral Home
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1
電話：604-273-3748